

# АВТОР ЛЮБИМЫХ ПЕСЕН

Всем полюбилась замечательная советская песня «Катюша». Это произведение наделено необыкновенной напевностью, задушевной простотой. Слова песни проникнуты чудесным лиризмом. Кто их автор? Известный советский поэт Михаил Васильевич Исаковский. Его песни получили настолько широкое распространение и всеобщее признание, что многие из них давно перешли в фольклор и считаются произведениями народного творчества. Это — «До свидания, города и хаты», «Ой, туманы мои...», «В прифронтовом лесу», «Шел со службы пограничник» и другие.

Сегодня — 65 лет со дня рождения поэта-песенника Михаила Васильевича Исаковского. Он родился в деревне Глотовке Смоленской губернии. Голод и нищета заставили деревенского паренька уйти из шестого класса гимназии, но жизнь оказалась для него лучшей школой. После Великой Октябрьской революции Исаковский целиком отдался литературному творчеству. Коммунист с 1918 года, он всегда на партийных позициях, всегда с народом, всегда идет в ногу со временем.

Несколько лет Михаил Васильевич редактировал журнал «Колхозник». Уже первый стихотворный сборник поэта высоко оценил Алексей Максимович Горький. Он писал: «Михаил Исаковский не деревенский, а тот новый человек, который знает, что город и деревня — две силы, которые отдельно одна от другой существовать не могут... Стихи у него простые, хорошие, очень волнуют своей искренностью».

Михаил Васильевич Исаковский подготовил и выпустил много стихотворных сборников. Он стал в ряд лучших советских поэтов, был удостоен Государственных премий.



М. В. ИСАКОВСКИЙ.

Советские читатели обязаны Исаковскому и тем, что он перевел на русский язык произведения украинской, белорусской, венгерской поэзии.

Сегодня, в день 65-летия, каждый читатель от души желает ему доброго здоровья и новых успехов в литературном творчестве.

ПОЛЯРНАЯ **4**  
ПРАВДА СТР.

20 января 1965 г.

Индекс 50876

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

г. Мурманск